

这小偷还真挺神乎的

玉器店被盗,被砸开的秘密窗户连店主都不知道

□本报记者 苑菲菲
qlwbyff@vip.163.com



本报热线967066消息
下午关门的时候还好好的,次日早上营业就发现,有两柜台里的货都不见了,还是整个店里存放最贵商品的俩柜台。23日晚,三站批发市场内一玉器店被盗,小偷把店侧面原本已经封住做成墙壁的窗户砸开进入店内,整个店中除了这两柜台,其他商品都摆放在原处,丝毫未动。在此之前,连店主也不知道有这么个被封住的窗户。

24日下午,记者来到三站批发市场,在九开服装商城北门旁边,找到了被盗的玉石缘玉器店。走进店内,只见货架和商品都摆放井然有序,若不是最东面两个空的玻璃柜台,和柜台上被强行砸掉的锁,根本看不出有被盗过的痕迹。

被盗柜台里装首饰和挂件的盒子已被重新摆放整齐,除了有两个价格近千元的玉佛因掉进首饰盒的缝隙逃过一劫外,其他所有的玉器都不见了。“店里最贵的商品都在这两个柜台里面了,一个柜台里是玛瑙、翡翠和田玉的手镯,共一百多个,另一个柜台里都是佛挂件和其他玉器玩意,也是一



原本被封的窗户被小偷砸开。记者 苑菲菲 摄

百多件,两百多件东西的市价有40万啊。”看着空空如也的柜台,店主王女士十分心疼。

“你看,小偷就是从从这个窗户进来的,窗户外面是死胡同,我在这干了一年多,从来不知道这里还有个窗户。”王女士指着柜台旁边一处窗户说,窗户原本被木头封在店外,木头上刷了一层白色的腻子,看上去和墙壁没有两样,如果不是此次被小偷强行砸开,真看不出来这里还有个窗户。

记者注意到,窗户约一米宽,并设有栏杆,其中有两根被掰开了一个稍大的缝隙,体型瘦小的人便能从此通行。而窗

户外是个宽不到1米,长十几米的死胡同,两边的墙近2米高,“如果不是特别熟悉地形的人,不会知道这么个地方,而且一来就冲着最贵的柜台偷,其他商品一动也没动。”王女士说,23日下午关店的时候一切好好的,24日早上刚开门那会也没发现什么异样,后来发现这两个柜台里的商品都不见了。

王女士说,虽然店里有两个监控,但三站批发市场每到晚上都会断电,监控成了摆设,根本没拍到当时的情形。目前王女士已经报案,民警于24日上午到现场进行了调查,具体情况还在进一步调查中。



窗户外是不到1米宽的狭长死胡同。记者 苑菲菲 摄

三站市场:

合同规定贵重物品 晚上需带走

24日下午,记者跟三站服装批发市场的经理张先生取得了联系。张先生告诉记者,三站的安保工作做得很严密,在市场关门后到次日开门前,每隔45分钟保安就会巡逻一次。“元宵节以前市场都是下午3点多关门,因为市场业户比较多,电器用得也比较杂,为了以防有人忘了关闭电源开关发生火灾,市场晚上是断电的。”张经理解释。

三站市场一位姓郭的工作人员告诉记者,王女士所开的玉器店原本是个服装店,是后来转租的。房屋租赁合同是批发市场跟原本一位姓刘的业户签订的,而王女士的玉器店没有跟市场申报。郭先生说,市场的租赁合同中规定,经营贵重物品的业户晚上必须带走物品,店内存放物品的价值不能超过该店一年的房租。

郭先生说,他手头没合同,也记不清王女士店的房租是多少,但可以肯定的是,王女士并没有跟市场签订过租赁合同。郭先生说,市场晚上虽然给营业房断电,只留照明电,但若王女士向市场说明经营的是贵重玉器商品,申请晚上留电,市场也不会不通情理的。且市场还针对经营贵重物品的店有专门的安保措施。现在这种情况,市场方面只能全力配合警方破案。

小偷对店内设施很熟悉

王女士告诉记者,24日早上她开电脑的时候发现无法打开,两个被盗柜台的灯也不亮,仔细一看才发现电脑和柜台的线都被掐断了。“对方知道这里有电脑,也知道柜台里灯的位置,是怕被监控拍到,进来先掐断了电源线再偷的。”王女士猜测。

王女士认为,偷盗玉器的人

这么熟悉店内和周围的环境布局,肯定是早已踩过点的,可能是市场内部人员干的。王女士说,店北面的墙上贴了两面很大的玻璃镜子,当时砸木头墙的时候玻璃镜子也碎了一大片。“响声应该是很大的,市场里晚上都有保安巡逻,却没人听到。”王女士对此很是不通。

作案现场留下盒女士烟

王女士告诉记者,警方在被盗的柜台处取指纹的时候发现,小偷非常谨慎,作案是有准备的。“柜台里有个放水的高脚杯,警察当时问我们动没动,我们没人动过,然后就从上面提取了指纹,发现对方虽然移动过杯子,但是戴着手套的。”

在这个窗户外面的死胡同里,警方发现了一盒细长的女士香烟。“这边刚下过雨,但那个烟盒和里面的香烟却是新的,刚打开不久,只抽了两根,可能是小偷不小心落下的,虽然是女士烟,但小偷不一定是女的。”王女士的朋友说。

停车忘拉手刹 溜车闯下大祸



请本文线索提供者
卢女士到本报
领取线索奖30元

□记者 尹海涛 报道

本报热线967066消息 撞坏了银行大门还不算完,接着又撞断了路中间的栏杆。23日上午9点半,在芝罘区西山路上的中国农业银行院内,一辆依维柯客车上演了这样惊险一幕,所幸无人受伤。据了解,这起事故是司机停车时没有拉手刹,车自动后溜所致。

据住在雪花苑的目击者卢女士说,这辆依维柯客车的车尾先是将银行的自动大门拦腰撞断,被撞下来的一部分大门跑到了斜坡的下面,接着客车倒着驶向马路,又撞断了路中间的一大截栏杆后,停在另一侧车道上。记者留意到,总共有6块水泥墩子离开原来的位置,汽车本身并没有受到多大损害。

据了解,事故发生时司机并不在车上,车是自动后溜的。据银行的门卫称,司机是来银行办业务的,停车时太大意忘了拉手刹,由于银行的院子有坡度,所以车子后溜撞上了大门,由于坡度较大,车速很快,才撞上了路中间的栏杆。

一把火烧了20分钟,20万没了

□记者 宋佳 报道

本报热线967066消息 23日晚上8点左右,福山区北四路矢崎附近一家服装厂失火,400平方米的厂房瞬间被大火吞没。由于场内多是易燃品,火势一度失控,福山区消防中队先后派出4辆消防车参与救援。据该服装厂经理透露,大火造成直接损失约20万元。

23日晚上8点多,市民看到三楼的服装厂玻璃窗内通红一片。据现场市民王先生回忆,当时火势很凶猛。“当时在店里聊天,就听见‘嘭’一声,以为是两口子吵架向楼下扔东西。”楼下一店铺老板郭先生说,出来一看,竟然是掉下的玻璃框子正巧砸在他的面包车上。

“服装店里都是些易燃物品,

所以火势蔓延很快,火情非常危险。”福山消防中队一名消防员说,由于火势太大,消防队先后派来4辆消防车前来扑救,楼上的物品基本都烧没了。

在人群中,3名少女惊魂未定,他们都是该服装厂的工人,当时在与服装厂办公区一墙之隔的小屋休息,说起失火一事,她们仍满心惊恐。“当时我们3个还在睡觉,突然感觉烤得慌,眼前红彤彤的。”其中一名少女哆嗦地说,起身上厕所时发现火势很大,赶忙叫醒两名同伴,穿上衣服就跑,拖鞋都跑掉了。

3名少女回忆说,晚上所有的电源都切断了,应该不是电路失火。她们没有抽烟的习惯,也没生炉子,具体的失火原因还真不知道。

经福山消防中队全力抢救了20分钟,大火终于得到控制。



客车撞掉大门后,又撞断栏杆,停在了路中间。热心市民供图

担心火势复燃,有两辆消防车仍在现场排查险情。据该服装厂的老板说,眨眼工夫400平方米的厂房就被大火吞没,这场火灾中,他损失约有20万元。

请本文线索提供者
杨先生到本报
领取线索奖50元

24日上午10点多,消防队的工作人员再次来到火场调查失火原因,工作人员说,具体原因还在进一步调查,暂时并未发现异常。